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Hodnocení bakalářské práce 

Hodnocení 

známkou 

1 - 2 - 3 – 4 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1 

Odborná úroveň zpracování tématu 1 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1 

 



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

 Student Kryštof Barták předložil bakalářskou práci v bakalářském studijním programu 

Humanitní studia. Práce má rozsah 70 normostran a je zaměřena na fenomén nedobrovolného 

celibátu. Bakalářská práce teoretického charakteru objasňuje čtenáři problematiku subkultury 

nedobrovolného celibátu, která byla zpracována na základě analýzy odborného textu (odborná 

literatura včetně vědeckých výzkumů). Kvalifikační práce se zabývá historií, vznikem (duševní 

poruchy, fyzický vzhled, kompetenční hierarchie, pohlavní výběr, rodinná situace, …) a 

charakteristickou nedobrovolného celibátu. Část práce je věnována také negativním důsledkům 

nedobrovolného celibátu (pohlavní styk, sociální izolace). Okrajově jsou zde zmíněni také 

známí masoví vrazi, kteří spáchali vraždy (žen a dívek) z důvodu odmítnutí jejich osoby či 

názorového smýšlení (feminismus). Poslední část práce se zabývá možnými návrhy řešení této 

problematiky (legalizace prostituce, distribuování partnerek, mediální reprezentace, sexuální 

roboti, …). 

Autor prokázal nejen orientaci v daném tématu, ale i orientaci v odborné literatuře a 

schopnost pracovat s rozlišnými zdroji. Vyzdvihuji nejen počet zpracovaných zdrojů (jejichž 

seznam byl obsažen na 27 stranách), ale zejména jazykovou vybavenost studenta, neboť většina 

zdrojů, které autor analyzoval byla v anglickém jazyce. Z celé práce čiší studentův zájem o 

dané téma. Předložená bakalářská práce formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné 

práce v bakalářském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených 

důvodů známkou výborně. 

 

Otázky pro diskusi: 

1) Myslíte si na základě prostudované literatury a současné situace, že se fenomén 

nedobrovolného celibátu bude dále rozšiřovat? 

2) Do jaké míry jsou navrhovaná řešení reálná? Měla by faktický pozitivní dopad na 

problematiku nedobrovolného celibátu? 

 

 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D  – E – F         (vyberte) A 
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